
——————————————    Zubehör von     —   Das Original    —— 
Rev. 00 24/06/2014  Seite 1 von 2 

  

 

Montageanleitung 

 
Artikel-Nr. : 506OHFEX 

Produkt : Kotflügelkit Öhlins Gabel 
Fahrzeughersteller : Triumph 

Modell  : Scrambler     2011    

 
Wichtige Hinweise: 
 
Lesen Sie die Anleitung sorgfältig durch und beachten Sie alle Sicherheitshinweise. Führen 
Sie diese Montage nur durch, wenn Sie dafür qualifiziert sind, andernfalls empfehlen wir 
dringend die Montage in einer Fachwerkstatt. Ein fehlerhafter Anbau kann das Fahrverhalten 
des Motorrades negativ beeinflussen und Ihre Gesundheit und Ihr Leben gefährden. 

 
Im Folgenden werden die unten aufgeführten Symbole verwandt, beachten Sie bitte diese 
Hinweise. 

 
Warnung!  Wichtiger Montage-Hinweis. Bei Nichtbeachtung können 
Gesundheit und Leben gefährdet sein. 

 

      Information zur Montage, Pflege oder zur Vermeidung von Schäden. 

 
Für alle Verschraubungen am Fahrzeug gelten die Anzugsmomente des Herstellers.  
 
 

Stückliste: 

Pos. Artikelbeschreibung Menge Pos. Artikelbeschreibung Menge 

01 GFK Kotflügel unlackiert 1 09 M6 x 16 Linsenkopfschraube 4 

02 Kotflügelhalter links 1 10 M6 x 18 Linsenkopfschraube 4 

03 Kotflügelhalter rechts 1 11 6mm Nylonscheibe 4 

04 Buchse Ø12 x 3,4 x 7 4 12 6mm Nylonscheibe (groß) 4 

05 Buchse Ø12 x 2,9 x 7 2 13   

06 6,4mm Scheibe DIN 125 VA 4 14   

07 M6 Mutter selbstsichernd 4 15   

08 M5 x 16 Linsenkopfschraube 4 16   

 

Prüfen Sie Lieferung auf Vollständigkeit. Die Positions-Nummern werden im folgenden Text 
zur Zuordnung der Teile benutzt 

 
 
 
 

 

 



——————————————    Zubehör von     —   Das Original    —— 
Rev. 00 24/06/2014  Seite 2 von 2 

  
Montage: 
 
Schritt 1: Montieren Sie den linken Kotflügelhalter unter Verwendung von 2x M5x16mm(08) mit 

2x Buchse Ø12 x 3,4 x 7 (04) an der Vorderseite und 2x M6x18mm an der 
Hinterseite, (Bremssattel). 

 
Schritt 2: Montieren Sie den rechten Kotflügelhalter unter Verwendung von 2x M5x16mm(08) 

und 2x Buchse Ø12 x 3,4 x 7 (04) an der Vorderseite und 2x M6x18mm(10)  
 mit 2x Buchse Ø12 x 2,9 x 7 (05) an der Hinterseite. 
 
Schritt 3: Montieren Sie den GFK Kotflügel(01) an die bereits montierten Halter. Verwenden Sie 

dafür die Mitgelieferten Befestigungsmaterialien in genannter Reihenfolge: 
 
  
 
 

 a). M6x16mm (09) 
        b). 6mm Nylonscheibe groß (12) 
        c). GFK Kotflügel (01) 
        d). 6mm Nylonscheibe (11) 
        e). Kotflügelhalter (02/03) 
         f). 6,4mm Scheibe VA (06) 
        g). Mutter M6 selbstsichernd (07) 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
   

 

a) 

b) 

c) 

d) 

e) 

 
f) 

g) 

 


